

吉林省慈善总会开展2023年“敬老月”主题系列活动

今年10月是全国第14个敬老月。为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,传递“孝老爱亲、向上向善”正能量,在重阳节即将来临之际,10月20日上午,吉林省慈善总会、省歌唱家协会、省于洋樱桃供应链管理服务有限公司以及心系天下在路上志愿者团队的爱心志愿者们带着浓浓的情谊来到长春市第一社会福利院,开展“情暖重阳 慈善助老”活动,关心关爱特困供养、低保、失能、残疾等特殊困难老年人,并为他们送上节日祝福。



吉林慈善形象大使袁立平演唱歌曲《孝敬咱爸妈》



活动中集体合影



党员及爱心团队志愿者陪同老人一起包饺子 本组图片 吉林省慈善总会供图

活动在吉林慈善形象大使、著名词曲作家、唱作人袁立平演唱的歌曲《孝敬咱爸妈》中拉开序幕。吉林省歌唱家协会会员蔡雨欣、解放、宁宝利、戴陆、张剑带来《我爱你中国》《新货郎》《丢戒指》《美丽中国》《幸福中国一起走》等精彩歌曲表演,丰富老年人的精神生活,用歌声将爱与温暖传递给老人。演出结束后,吉林省慈善总会秘书处、长春市第一社会福利院的党员以及爱心团队志愿者陪同老人

们一起包饺子、话家常,让老人们切实感受到来自社会的温暖和关爱。本次活动,吉林省慈善总会向福利院老人捐赠保暖内衣206套,吉林省于洋樱桃供应链管理服务有限公司捐赠水果150箱,心系天下在路上志愿者团队捐赠鼎丰真糕点49箱。本次“敬老月”活动,吉林省慈善总会还向公主岭市、辽源市、白山市的社区、福利院、包保村听力障碍老人发放助听器60台。
城市晚报全媒体记者 王跃

追寻红色足迹 传承革命精神 2023年“红色吉林”定向系列赛圆满落幕

10月21日上午,2023年“红色吉林”定向系列赛闭幕仪式在长春市南湖公园长春解放纪念碑前举行。

2023年“红色吉林”定向系列赛由省委宣传部指导,省体育局、省总工会、团省委、省文化和旅游厅、省广播电视台、省旅控集团联合举办,以“追寻红色足迹,传承革命精神”为主题,以“三地三摇篮”红色资源为主线,打造体育赛事与党史学习教育、爱国主义教育、全民国防教育相结合的模式。赛事活动分为8站,历时两个多月,分别在通化、长春、四平、临江、磐石、集安等地的8个“三地三摇篮”的标志性地点举行,突出“五个一”亮点,即一个主题赛事、一个红色故事、一个红色讲堂、一个平开活动、一种红色体验。开幕式暨首站比赛于8月19日在通化市吉林杨靖宇干部学院举行。本次活动充分发挥了定向运动融合性强的特点,结合开展红色教育和党建活动,在打卡点设置红色主题闯关任务,创新学习载体、丰

富学习形式,社会反响热烈。8站比赛亮点纷呈,各具特色。参赛者们纷纷表示,比赛的过程是对体能和方向识别能力以及团队合作的一次考验,参赛的路途中能够深刻感受到吉林红色资源的教育意义,很受震撼与激励。

据统计,2023年“红色吉林”定向系列赛共设置7个组别,参赛人数达5000余人次。中直和省直主流媒体、网络新媒体进行了深入宣传报道,其中在《人民日报》、央视频、新华社、央广网、国家体育总局官网等中直媒体发稿20余篇,省内主流媒体先后报道168篇次,全平台发布新闻消息100余条。

行程万里,不忘来路;饮水思源,不忘初心。“红色吉林”定向系列赛深化群众参与、创新活动内容、深耕赛事文化,不断赋予“体育+”更多内涵,努力实现体育搭台、文旅融合,为推动吉林经济社会的高质量发展不断注入正能量。

城市晚报全媒体记者 陆续

2023年冬春航季10月29日开始 新航季南航新开通 长春至宁波往返航班

10月29日起,南航开始执行冬春航季航班计划。2023年冬春航季从2023年10月29日开始至2024年3月30日结束,共计22周、154天。

据了解,2023年冬春航季,南航在吉林地区预计投入运力40架,计划经营航线60条,通航城市26个,安排进出港航班18000余班次,新开通长春至宁波往返航班,恢复长春至厦门、西双版纳、温州往返航班,加密长春至义乌、长沙、海口、三亚、成都、首尔、东京往返航班,为吉林省与各地之间经贸往来、居民出行搭建起高效便捷的空中桥梁。

新航季,南航吉林分公司结合吉林地区市场需求,聚焦国内核心枢纽和旅客出行热点市场,增加航班密度、优化长春出港时刻,提升直飞航班比例。其中长春至北京、长春至上海每日5班,长春至广州每日6班,周二、四、六达到每日7班,长春至深圳、海口、三亚、武汉、长沙、南京每日4班,时刻分布均匀,满足旅客出行需求;增加国际运力投入,加密长春至韩国首尔、长春至日本东京航班,南航长春至首尔往返航班达到每周12班,长春至东京往返航班每周3班。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

未来两天气温回升 风力较大

本周气温有明显波动,23日白天气温开始回升,26日气温下降,28日以后气温明显回升。

23日-24日,中西部有4-5级西南风,瞬间风力可达6级;25日,中西部有4-5级偏西风,瞬间风力可达6级;28日,中西部有4-5级西南风,瞬间风力可达6级。23日和26日-28日,中东部部分地区早晨有雾或轻雾。

22日午后到23日白天,全省晴有时多云。23日夜间到24日白天,全省晴转多云,辽源东部、吉林、通化、白山、延边西部、长白山保护区有小雨。24日夜间到25日白天,全省多云转晴,白山东部、长白山保护区有小雨。

23日白天全省大部分地区最高气温为17~21℃。

预计22日午后到23日白天,中西部地区有4级左右偏西风转西南风,其他地区有3级左右偏西风。白城、松原火险气象等级为3级,其他地区火险气象等级为2级。

温馨提示:近期气温波动较大,城乡群众注意及时增添衣物,预防感冒和心脑血管等疾病;23日-25日中西部风力较大,需注意做好森林草原的防火工作。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市南关区自强街道北安社区开展“爱在重阳 圆梦婚纱”爱心公益拍摄活动

深怀爱老之情,践行为老之事。为弘扬爱老、敬老、助老的传统美德,用实际行动关爱老人,提升老年人的幸福感,10月20日,在重阳节即将来临之际,长春市自强街道北安社区开展了“爱在重阳 圆梦婚纱”爱心公益拍摄活动,以此丰富老年人的晚年生活,弥补遗憾,圆老年人婚纱梦。

很多老人年轻时,由于家庭条件所限,结婚时也没能好好拍个照。从最初简朴的黑白照到现在精致的彩色婚纱照,虽然时代进步了,可他们的青春却一去不返。拍摄完成的老夫妻纷纷表示:“社区组织这样的公益活动真是太好了,我们一直想着像年轻人一样有一张属于自己的婚纱照,这次终于圆了我们的梦想了。”

通过此次拍摄活动,北安社区以实际行动关爱老年人的晚年生活,今后社区将继续开展形式多样的爱老助老活动。关爱老年群体,大力弘扬孝老爱亲美德,让辖区的老人



情暖夕阳拍摄组为老人拍摄婚纱照 社区供图

们感受到社区的关心关爱,也让参与活动的志愿者们增强了社会责任感,提高了为老服务意识与能

力,也更好地营造了社区爱老助老的良好氛围。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春机场安检多举措助力“候鸟老人”出行



服务人员引导老人乘机 机场供图
为进一步提升“候鸟老人”的服务质量,长春机场安检立足旅客实

际需求,多措并举助力“候鸟老人”安全顺利出行。

针对重阳节前后“候鸟老人”出行数量增加的情况,长春机场安检在“候鸟老人”进入候机楼时,防爆队员化身老年旅客的“随行助理”,主动为老年旅客提重物、拿行李,耐心引领其办理乘机手续,引导老年旅客进入安检待检区,对接志愿者服务岗位,真正实现服务联动,让老年旅客切实体会到城市窗口的服务温度。

长春机场安检针对“候鸟老人”

出行携带物品特点,将服务关口前移,制作“候鸟老人”出行提示,并在安检通道前后端分别增设“流动服务岗”,竭诚为老年旅客提供引导帮扶、排忧解难等“一对一”特色服务,设置老年旅客优先过检专属通道,为其提供快速便捷的过检服务。

同时,结合老年旅客说话、行动缓慢的特点,放缓服务语速,使用老年旅客通俗易懂的方式,耐心解答禁限带物品携带规定,及时提醒老年旅客乘机时间,避免误机。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林